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OBECNÍ ČTVRTLETNÍK

Zima umožnila plynulé pokračování stavebních prací 

 Letošní zima svými mírnými teplota-
mi udělala radost silničářům a staveb-
ním firmám, smutní ale nemuseli být 
ani lyžaři a  další vyznavači zimních 
sportů – na horách bylo sněhu dost. 
Dobrou zprávou jsou menší náklady 
na zimní údržbu, nakoupený posypo-
vý materiál i  sůl mohou být využity 
během příští zimy. Stavební práce se 
prakticky zastavily pouze v  období 
vánočních svátků. 
Od začátku prosince probíhá vý-
stavba nového objektu mateřské 
školy v  Dobřanské ulici, nad býva-
lou líňskou návsí. Přesněji řečeno, 
jde o  1. etapu projektu, spočívající 
ve vybudování jednoho oddělení 
MŠ pro max. 28 dětí. Pokud se podaří 
stavbu řádně dokončit, měl by být na 
nějakou dobu vyřešen problém s ne-
dostatkem volných míst ve školce. 
V budoucnu bude možné tento první 
objekt rozšířit prostřednictvím přísta-
veb a postupně kapacitu školky dále 
navyšovat, podle vývoje nárůstu po-
čtu dětí předškolního věku. Využít pro 
tento účel půjde již nyní realizované 
přípojky k  inženýrským sítím i  oplo-
cenou zahradu, která vznikne ještě 
v  letošním roce. Parkovací plochy by 
měly být soustředěny do dolní části, 
ke komunikaci, která výhledově spojí 
Dobřanskou ulici s ulicí Na Podkově. 
Další stavební akcí, která mohla 
v  zimě nerušeně pokračovat, jsou 
úpravy dvora budovy obecního 
úřadu a  bezprostředně navazujících 
ploch. Práce navazují na výstavbu ga-
ráží a dílen údržby obce, dokončenou 
před rokem. Původní dílny tehdy mu-
sely být zbourány, aby uvolnily místo 
novému pavilonu 1. stupně základní 

školy. Dvůr budovy obecního úřadu 
byl vydlážděn a  následně bude také 
znovu oplocen, osazena byla moder-
ní posuvná vrata i vrátka pro pěší. Na 
přilehlém pozemku byly vydlážděny 
plochy vjezdů z  Plzeňské i  z  Dlou-
hé ulice, vzniklo také několik parko-
vacích míst pro návštěvníky úřadu. 
Odborná firma provedla instalaci 
závory, umožňující vjezd z  Dlouhé 
ulice uzavřít, aby tak bylo zabráněno 
nežádoucímu průjezdu vozidel. Deš-
ťové vody z  nově upravených ploch 
jsou svedeny převážně do vsakova-
cí jímky, za účelem vsaku byly také 
zčásti použity zatravňovací tvarovky. 
V jarních měsících budou dokončeny 
sadové úpravy, spočívající ve výsadbě 
stromů, keřů a ve vysetí trávy. K chod-

níku z Plzeňské do Dlouhé ulice bylo 
namontováno kovové zábradlí, které 
by mělo usnadnit chůzi po svažitém 
úseku chodníku zejména seniorům 
a osobám s horší pohyblivostí. O kou-
sek výše se také rozsvítí nová lampa 
veřejného osvětlení. 
Během zimy o  něco dále pokročily 
rovněž úpravy hasičské zbrojnice. 
Podařilo se dokončit většinu prací na 
zateplení budovy a  opravě fasády. 
Počátkem března byly dodány nové 
vstupní dveře, čeká se ještě na dodáv-
ku nových vrat garáže zásahového 
vozidla. Po jejich zabudování bude 
dokončena fasáda na garážích a  tím 
se úpravy celé budovy završí. 
V  druhé polovině února bylo možné 
započít s  provizorními opravami 

Betonování základové desky novostavby mateřské školy 
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nejhůře poškozených úseků míst-
ních komunikací. Nezpevněné ces-
ty jsou spravovány s využitím asfalto-
vého recyklátu (týká se ulic Polní, Ke 
Křížku, Krátká, Na Podkově a spojnice 
ulic Línská a  V  Zahrádkách), u  zpev-
něných cest bude k  vyspravení vy-
užit asfalt (první část ulice Plovární, 
chodník Líně – Sulkov, nejhorší silnice 
cesty do Úherec). Jak již bylo řečeno, 
jedná se o  provizorní opravy, jejichž 
cílem je zajistit alespoň dočasné zlep-
šení stavu. 
Kromě zmíněných provizorních oprav 
probíhá také příprava rekonstrukcí 
i výstavby nových úseků místních 
komunikací. Uskutečněny mohou 
být další dílčí úpravy povrchů v  ulici 
U Rybníka. Aktuálně již běží stavební 
řízení na novou komunikaci kolem 
areálu základní školy 1. stupně. Pokud 
bude včas vydáno stavební povolení, 
počítá se s  realizací díla v  letošním 
roce. V návaznosti na tuto akci by měl 
být dokončen plot u nové budovy 1. 

stupně ZŠ, otevřené v  loňském roce. 
V  současné době probíhají intenziv-
ní přípravy projektové dokumentace 
pro výstavbu komunikací Polní a  Ke 
Křížku, ihned po jejich dokončení 
požádá obec o  vydání stavebního 
povolení. Projektují se ale také další 
ulice, konkrétně ul. Na Podkově s na-
vazujícími úseky, v  případě Sulkova 
začala být připravována rekonstrukce 
ul. Línská a  západní části ulice V  Za-
hrádkách. 
Pokud jde o  Sulkov, je dobrou zprá-
vou, že se podařilo uzavřít potřebnou 
smlouvu se společností GÜHRING 
ve věci zajištění výstavby nové-
ho chodníku v  jižní části ulice 
Na Šachtě. Stavbu zajistí a  převáž-
nou část nákladů uhradí právě spol. 
GÜHRING, obec zaplatí úsek před 
restaurací Sparta – u hornického vo-
zíku. Práce mají započít již v  březnu 
letošního roku. 
Naplánovány jsou dva projekty, je-
jichž cílem je zvýšit bezpečnost 

silničního provozu. Ve spolupráci 
s Ředitelstvím silnic a dálnic ČR bylo 
požádáno o stavební povolení na re-
konstrukci západní části průtahu 
silnice I/26 Líněmi. Při příjezdu od 
Zbůchu má vzniknout zpomalovací 
ostrůvek, osazeny budou nové ob-
rubníky, stavebně se upraví oba vjez-
dy do lokality Na Dlouhých, zrekon-
struován a  prodloužen bude taktéž 
západní konec stávajícího chodníku 
na Plzeňské ulici. Podstatné je, že by-
chom se po dlouholetém úsilí měli 
dočkat posunutí dopravní značky „ko-
nec obce“ až za poslední obydlený 
dům ve směru na Zbůch. O  náklady 
akce se podělí ŘSD a  obec, realizace 
akce ovšem závisí na tom, zda se ŘSD 
podaří v  době rozpočtových škrtů 
zajistit potřebné finanční prostředky. 
Druhým připraveným projektem je 
zřízení vjezdové brány na silnici 
od Tlučné. Jde o  vybudování zpo-
malovacího ostrůvku nad poslední-
mi domy v  lokalitě Na Vypichu, tedy 

Nově upravený dvůr obecního úřadu s garážemi a dílnamiPůvodní podoba dvora obecního úřadu s kůlnami a starým 
plotem 

Ulice okolo ZŠ 1. stupně čeká na svoji rekonstrukci Některé poškozené úseky nezpevněných komunikací byly 
provizorně vyspraveny 
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Za účelem zvýšení bezpečnosti vznikne na silnici od Tlučné 
vjezdová brána

V těchto místech u restaurace Sparta na Sulkově povede nový 
chodník 

v místě, kde řidiči přijíždějící dolů od 
areálu zemědělské farmy Milknatur 
neradi zpomalují. Větší část financí na 
tyto úpravy se zavázala poskytnout 
Správa a  údržba silnic Plzeňského 
kraje, zbývající prostředky (cca 500 
tis. Kč) zajistí ze svého rozpočtu obec. 
Smlouva o dílo s vybraným zhotovite-
lem již byla uzavřena. 
Za velkou investici je bezesporu tře-
ba považovat rozšíření čistírny 
odpadních vod (ČOV) o  třetí bio-
logickou linku. V  současné době je 
kapacita stávající čistírny prakticky 
vyčerpána a provozovatelská společ-
nost ČEVAK nepovoluje připojování 
dalších nemovitostí k  veřejné kanali-
zaci. Na projektu rozšíření ČOV se pra-
cuje již několik let a  výsledkem jsou 
územní rozhodnutí i pravomocné sta-
vební povolení, vydaná vodoprávním 

úřadem. Aktuálně je dokončována 
realizační projektová dokumenta-
ce, a  ještě během letošního jara by 
mohlo dojít k  vypsání výběrového 
řízení na zhotovitele stavby. Jestliže 
se podaří zhotovitele vybrat a  uza-
vřít s  ním smlouvu o  dílo, nemělo 
již nic bránit v  zahájení stavby. Tedy 
v  případě, že se podaří zajistit finan-
ce… Obec v  loňském roce požádala 
o  dotaci, obdržela kladnou odpověď 
a  projekt byl zařazen do návrhu akcí 
k financování za spoluúčasti minister-
stva zemědělství. Je také nutné zmí-
nit, že o náklady na rozšíření ČOV Líně 
se naše obec podělí se sousední obcí 
Zbůch, která je na čistírnu také napo-
jena – za tímto účelem již byla mezi 
oběma obcemi podepsána smlouva. 
 To je tedy stručný přehled stavebních 
akcí, na nichž se aktuálně pracuje. Na 

většinu z nich je již zajištěno finanční 
krytí v  rámci rozpočtu obce, některé 
přislíbily spolufinancovat další sub-
jekty, u některých se počítá s případ-
nou dotací. S ohledem na vládou na-
vržené rozpočtové úspory a  možné 
ekonomické dopady vyplývající z ne-
příznivé mezinárodní situace je ov-
šem otázkou, zda budou poskytnuty 
již přislíbené dotace, zda dojde na vy-
hlášení nových dotačních programů 
nebo zda státní a  krajské organizace 
budou mít dostatek finančních pro-
středků na to, aby se nakonec mohly 
do financování zapojit. Není také jisté, 
jestli se podaří naplnit příjmovou část 
obecního rozpočtu. Věřme, že vše 
dobře dopadne. 

� Michal Gotthart 
� starosta 

Tříkrálový koncert

I vzhledem k pandemické době proběhl v OD Líně 9. 1. 2022 již tradiční koncert Tří králů,
kde vystoupila kapela Benedictus hrající středověké chrámové písně pod vedením pana Karpíška. 

Účast nebyla sice velká, ale za to k nám opět přijela velbloudice s králi 
a rozdávali novoroční dary všem zúčastněným.

Příští rok na viděnou.

K+M+B 2022
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Některé ulice mají nové označení. Série nových smaltova-
ných tabulí se jmény ulic a prostranství byla na přelomu ledna 
a února nainstalována na ploty, sloupy i budovy v Líních a na 
Sulkově. Další cedule jsou již objednány a na jejich rozmístění 
dojde později. Cílem je zlepšit orientaci v obci. 

Únor byl velmi větrný. Ve druhé polovině letošního února si 
vítr opět zařádil. Vichřice, která se několikrát za sebou přehna-
la nad celou republikou, v Líních a na Sulkově naštěstí velké 
škody nezpůsobila. Výjimkou je pád jedné z  lip u potoka za 
líňskou návsí. Strom neodolal silným poryvům větru a skácel 
se na trávník vedle chodníku. Na jaře budou okolní stromy 
zkontrolovány a v případě potřeby odborně prořezány. 

U budovy obecního úřadu proběhnou sadové úpravy. 
Zmizely palisády i polorozpadlá cihlová opěrná zeď, pozemek 
v Dlouhé ulici byl vysvahován. Během jara dojde na doplnění 
ornice a na výsev trávy. Dobrou zprávou je, že se podařilo za-
chránit jilm, rostoucí u nového zábradlí. Aby se mu nestýskalo, 
budou na přilehlou plochu vysazeny ještě tři menší stromy, a 
také keře.

Kamiony působí škody. Na dvou místech v  Polesní ulici 
na Sulkově došlo k poškození betonového žlabu, sloužícího 
k  odvádění dešťové vody. Příčinou je zcela nepochopitelné 
zajíždění nákladních vozidel i  kamionů do obytné zástavby 
a  jejich následné otáčení. Na vině je částečně nepozornost 
řidičů, částečně nesprávné údaje v  některých navigačních 
systémech. 

Pokračují práce na hasičské zbrojnici. Budova je zateplena, 
většina fasády se již chlubí novým nátěrem. Během března 
dojde na nové vchodové dveře, pak přijdou na řadu vrata ga-
ráže zásahového vozidla a dokončení nové fasády garáží. Ha-
sičárna bude rozhodně vypadat moderněji. Fasádní barvy si 
zvolili sami členové a členky Sboru dobrovolných hasičů Líně. 

Sněhu jsme si v zimě moc neužili. Vidět zasněženou náves 
s kapličkou se v posledních letech podaří jen výjimečně. Tak 
snad zase za rok…

Kaleidoskop informací
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Výstava líňského betlému 25. 12. 2021 – 26. 12. 2021

Občané Líní a  Sulkova mohli navštívit 
v  době Vánočních svátků výstavu Líň-
ského betlému konanou v  obecním 
domě v Líních. Každý mohl vidět jak se 
betlém rok co rok rozrůstá o nové po-
stavičky. Dnes betlém čítá celkem již 71 
postav a zobrazuje profese občanů Líní 
a  Sulkova prostřednictvím vyřezaných 
figurek. Nově například přibyl pan Vojta 
Novák, pan Pakandl, paní Brandnerová, 
zubař, praktická lékařka aj.
Velké díky panu Váchalovi z Líní za jeho 
trpělivou práci.

� Zdeňka Šlégrová 
�předsedkyně kulturní komise obce Líně

Plánováné akce Spolku PRO VŠECHNY, z. s. 1. čtvrtletí 2022

	12. 3.–13. 3.	 Wellness pro ženy a muže (OD Líně) 
	 10. 4. 2022	 Velikonoční dílnička pro rodiče s dětmi (OD Líně)
	 30. 4. 2022	 Čarodějnický rej pro děti (náves Líně) ve spolupráci s SDH Líně
	 7. 5. 2022	 Úklid lesa okolo Sulkova a Líní (ve spolupráci s KČT Líně)
	 4. 6.2022	 Dětský den pro děti (koupaliště Líně)
	 11. 6. 2022	 Cykloškola pro děti (Sulkov a okolí)

Změna programu a termínu vyhrazena� Zdeňka Šlégrová – Spolek PRO VŠECHNY, z. s.
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Dovolte mi, abych vás seznámil s dě-
ním v naší zásahové jednotce v uply-
nulém roce.
Přelom roku 2020/2021 pro nás začal 
"slibně", a  to možností zkusit podat 
žádost o  bezúplatný převod nepo-
třebného majetku z  Krajského soudu 
v  Plzni. Konkrétně osobní automobil 
Ford Mondeo. Byť jsme tomu nedá-
vali moc velikou šanci, tak tato žádost 
byla úspěšná a 5. března byl tento au-
tomobil předán naší jednotce, za což 
patří veliké poděkování člence našeho 
SDH Lucii Mikeškové, která se na této 
akci velkou mírou podílela. Po nezbyt-
ných úpravách (změna barvy, osazení 
VRZ, osazení vysílačky a dalších), bylo 
toto vozidlo 23. června přihlášeno do 
IZS a v naší jednotce nahradilo místo 
staršího vozu Škoda Felicia. Tento star-
ší vůz byl po domluvě s obecním úřa-
dem věnován do obce Rochlov, kde 
bude jistě ještě nějakou dobu dobře 
sloužit místnímu SDH.

V průběhu roku členové naší jednot-
ky prováděli každoroční pravidelnou 
odbornou přípravu. Z toho např.

•	výcviku s Idp
•	cykliky velitelů V8
•	školení řidičů
•	kondiční jízdy řidičů
•	školení obsluhy motorových pil
•	výcvikový tábor okrsku Nýřansko
•	 taktické cvičení: povodeň 2021
•	 taktické cvičení: požár lesního 

porostu a spoustu dalších.

Také samozřejmě naše jednotka vyjíždě-
la k 17 mimořádným událostem. A to:

•	9× požár
•	2× únik plynu
•	2× technická pomoc
•	1× planý poplach
•	1× prověřovací cvičení

a  2× ZOČ, kde se jednalo o  dopravu 
a  vyložení humanitární sbírky, pořá-
dané okrskem Nýřansko pro Moravu 
(postiženou tornádem). Konkrétně se 
tato humanitární pomoc vezla dva-
krát do Moravské Nové Vsi, kde byli 
za tuto pomoc velmi vděčni. Do této 
akce se kromě členů jednotky zapojili 

i další členové našeho SDH. Zde bych 
chtěl také poděkovat všem, jak z  řad 
členů SDH, tak z  řad obyvatel naší 
obce a i obecnímu úřadu, za vše, čím 
do sbírky přispěli.

Nedílnou součástí naší práce je také 
pravidelná údržba výstroje, výzbroje 
a  techniky, při které bylo provedeno 
například:

•	zajištění revizí lan a opasků
•	zajištění technických kontrol 

našich automobilů
•	zkoušky a údržba čerpadel 

a agregátů

Zpráva zásahové jednotky SDH za rok 2021

Humanitární pomoc – Moravská Nová Ves

Humanitární pomoc – Moravská Nová Ves Požár balíků sena – Líně
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Jaro je za dveřmi. A s ním se můžete 
díky Spolku PRO VŠECHNY, z. s. a dě-
tem z  MŠ Líně těšit a  kochat opět 
vykvetlými krokusy v naší obci nejen 
v Líních na návsi a u MŠ, ale i na Sul-
kově na „Špičině“, v ulici Polesní a na 
„Rampě“. Je to krása pro oči i duši.

� Zdeňka Šlégrová
� za Spolek PRO VŠECHNY, z. s.

Jaro je za dveřmi

•	příprava techniky na zimní provoz
a spoustu dalších

Kromě toho samozřejmě naše jed-
notka v  průběhu celého roku také 
pomáhala se spoustou dalších věcí 
v naší obci jako je například doplňová-
ní vody na místním hřbitově, zalévání 
nové výsadby v  obci, čištění komuni-
kací, asistence na kulturních akcích 
v obci a jiné.

Na všech výše zmiňovaných akcích 
členové jednotky odpracovali spoustu 
hodin, které si museli ukrojit ze svého 
volného času. Sami víte, že v  dnešní 
době je velmi těžké najít chvíli volna. 
O to vzácnější je najít někoho, kdo tu 
chvíli volna věnuje tomu, aby nezištně 
dělal něco pro ostatní. Mohu jen věřit 
v to, že se nám povede najít víc tako-
vých lidí, jako jsme my, protože jedině 
tím, že nás bude víc, můžeme efektiv-

něji pomáhat tam, kde je to potřeba.
Na závěr mé zprávy mi dovolte, abych 
poděkoval obecnímu úřadu za vstříc-
nost, ochotu a  spolupráci, která pev-
ně doufám bude i nadále pokračovat. 
A v neposlední řadě našim rodinám za 
jejich podporu a pochopení, bez které 
by naše práce šla dělat jen velmi těžko.

� Velitel JSDHO Líně
� Petr Keramidas

Požár dílny – Chotěšov Únik plynu – Zbůch

Pobočka ZUŠ Stod

Již druhým rokem funguje v naší obci 
pobočka ZUŠ Stod a to v prostorách 2. 
stupně ZŠ. První rok v pandemii to byl 
jen pomalý rozjezd, ale nyní hudební 
škola čítá cca 40 žáků, kteří se učí na de-
chové nástroje, klavír, kytaru, učí se tu i 
zpěv a hudební nauka.

25. 1. 2022 mohli rodiče dětí ze ZUŠ 
zhlédnout třídní přehrávky v  OD Líně, 
kde pod vedením paní učitelky Vaňko-
vé děti předvedly co se všechno nauči-
ly. Na jejich výkonech je vidět, že je to 
baví a že ZUŠ navštěvují rádi.
Všem díky za rozvoj, podporu a rozšiřo-

vání této pobočky.
V  měsíci květnu připravuje ZUŠ Stod 
májový koncert pro širokou veřejnost, 
kde budete moci vidět opět vše co se 
naši žáci naučily.
� Zdeňka Šlégrová
�předsedkyně kulturní komise obce Líně
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Místní knihovna Líně – nejnovější tituly

Knihy pro dospělé:

ROBB, J. D.  
Než udeří stín

CAREY, Ella 
Stalo se v New Yorku

WITTEN, Matt 
Poprava

CLARKE, Amy Suiter 
Odpočítávač

HACALOVÁ, Eva 
Můj syn feťák; skutečný příběh

LORENTZ, Iny 
Vandrovní apatykářka

CHRISTIE, Sally 
Pletichy ve Versailles

FÉNELON, Fania 
Osvětimský orchestr

JENKINS, Victoria 
První, která zemře

JENKINS, Victoria 
Děti ohně

JENKINS, Victoria 
Slib mrtvým

SCHREIBER, Jasmin 
Tisíce metrů ode dna

BAUER, Jan 
Poutníci ze Svaté země

FITZSIMMONS, Matthew 
Otrávené pírko

CLINTON, Bill 
Pohřešuje se prezident

VONDRUŠKA, Vlastimil 
Velhartické pastorále;  
Vražda v lázních

KOSAČÍK, Tomáš 
Kouzlo obyčejné radosti

SAMEK, Vít 
Bulbem záchranáře: jak zachránit 
život a stát se superhrdinou

BOWMAN, Valerie 
Lokaj a já

KELEOVÁ-VASILKOVÁ, Táňa 
Zrcadlo

ROSA, Sonia 
Nymfomanka

CLARK, Julie 
Otec neznámý

DRUART, Ruth 
Když Paříž spala

WHITTON, Hana 
Zimní královna

PAWLOWSKÁ, Halina 
Milý Bene

LEDNICKÁ, Karin 
Šikmý kostel 1. a 2. díl

VONDRUŠKA, Vlastimil 
Otrávený pohár; Smrt mučednice

BROWN, Sandra 
Lest

JONAS, Charlie 
Kočičí kavárna

HERMAN, Marek 
Jsi tam, brácho?

TŘEŠTÍKOVÁ, Radka 
Tajemství

LEIGH, Judy 
Ještě to nebalím, vzkazuje 
babička

BERNÁŠKOVÁ, Jana 
Coura

JACOBS, Anne 
Něžný měsíc nad Usambarou

NIKOLAI, Maria  
Čokoládovna 1. a 2. díl

Knihy pro děti a mládež:

BENTLEY, Sue 
Kouzelný králíček

SMYTH, Ciara 
To není můj problém

JURKOVÁ, Pavlína 
Eliška andílek

STURM, Anca 
Magický expres:  
Mezi světlem a stíny

PROCHÁZKOVÁ, Monika 
Pohádky skřítka Fantazíška

BROOKE, Lauren 
Heartland, Po bouři

MERES, Jonathan  
Svět podle Norma 1.–7. díl

�

� Ilona Nekolová
� Místní knihovna Líně
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Karnevalový únor v mateřské škole

Mobilní hospic Domov pokračuje

Smích, jásot, taneční hudba... Co se 
děje v mateřince?
Přece je čas karnevalu! V  každé třídě 
se roztančili vodníci, rytíři, včelky Máji, 
princezny a  jiné pohádkové bytosti. 

Při promenádě masek se každý pyšnil 
svou proměnou. Na závěr karnevalu 
se soutěžilo o sladkou odměnu.
Karnevalový únor jsme zakončili s di-
vadélkem "Cirkousíček" 

s překrásnými loutkami zvířátek. Děti 
byly nadšené a paní učitelky spokoje-
né, že se vše konečně vrací k normál-
nímu dění ve školce. 
� Kolektiv učitelek MŠ

Mobilní hospic Domov v  lednu zahájí 
už sedmý rok své činnosti. Dosud zdra-
votnický tým pomohl na 300 rodinám 
z Plzně a širokého okolí.
Hospic pečuje o nevyléči-
telně nemocné děti i do-
spělé, dojíždí do domovů 
pacientů a  nemocným 
je k  dispozici kdykoliv 
během dne i noci, víken-
dy nevyjímaje. Členové 
týmu se snaží pomoci ne-
jen odborně, ale také lid-
sky, drží rodinu v  časech 
pro ní nejtěžších. 
Podle potřeb pacienta 
dovezou sestřičky do ro-
diny veškeré pomůcky, 
zapůjčí polohovací lůžko, 
kyslíkové přístroje apod. 
Hospic vyvíjí snahu, aby 
byla péče o nemocné co 
nejkomplexnější.
Další vyhledávanou služ-
bou, kterou organizace 
nabízí, jsou terénní odlehčovací služ-
by. Pečovatelky tím, že převezmou 
na předem domluvenou dobu péči 

o klienta, umožňují pečujícím osobám 
odpočinout si a vyřídit si důležité věci 
mimo domov. Služba je nabízena dě-
tem i  dospělým. V  kompetenci pečo-

vatelů/ek je např. pomoc s hygienou, 
podání stravy, doprovod, poskytnutí 
společnosti…

Poslední a  nejnovější službou je do-
mácí péče. Jedná se o hrazenou služ-
bu, která má vykrýt mezery tam, kde 
nelze zdravotní péči zajistit domácí 

péčí hrazenou pojišťovnami. 
Specifikem této služby je také 
to, že sestřička může zůstat 
u  pacienta i  delší časový úsek 
a rodina si tak může opět vyří-
dit vše potřebné. 
Pokud potřebujete využít ně-
kterou z  nabízených služeb 
a  bydlíte v  dojezdové vzdá-
lenosti do 40 km od Plzně, 
kontaktujte pracovníky hospi-
ce. Telefonní čísla najdete na 
www.domov-plzen.cz.
Pro provoz organizace jsou ne-
zbytně nutné finanční dary od 
jednotlivců a firem. Pojišťovny 
uhradí pouze kolem 40% ná-
kladů hospice. Pokud můžete, 
podpořte, prosíme, důležitou 
práci sestřiček, lékařů, pečo-
vatelek a  dalších členů týmu 

hospice. Kontakty najdete opět na
www.domov-plzen.cz. 
� Děkujeme.
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Zprávy ze Šachového klubu Líně

1. liga mládeže, aneb, co je pikador
V  polovině ledna jsme byli pořadate-
lem srazu 1. ligy mládeže a  v  Obec-
ním domě Líně hostili dvě družstva 
z  šachové akademie VŠTE v  Českých 
Budějovicích a tým Sokola Klatovy. Bě-
hem soboty jsme utkali s  oběma bu-
dějovickými družstvy a  připsali si dvě 
jednoznačná vítězství, v  dopoledním 
zápase jsme deklasovali VŠTE B 5,5:0,5 
a odpoledne zvítězili s VŠTE C 5:1. V ta-
bulce jsme i díky těmto výhrám zatím 
na skvělém 3. místě. Vedle tradičního 
občerstvení jsme pro děti připravili 
párky v rohlíku za symbolickou deseti-
kačku. Tento pokrm se poprvé objevil 
v českých zemích počátkem 70. let 20. 
století právě v  Českých Budějovicích 
a stále se mu tam říká podle tehdejší-
ho názvu pikador, protože připomíná 
píku (kopí), kterou jsou vybaveni zá-
pasníci s býky.

Švihák lázeňský, aneb, 
Open Mariánské Lázně
V  lednu patří Mariánky šachistům. Ka-
ždoročního festivalu se účastnila i  po-
četná ekipa líňského šachového klubu. 
Honzovi Michálkovi se v  zavřeném IM 
turnaji příliš nedařilo, skončil se 3 body 
na 8. místě. V  openu 50+ se naopak 
dařilo Hance Palkové, která se stala nej-
lepší ženou turnaje, přestože jí závěr 
turnaje asi nevyšel úplně podle jejích 
představ. V doprovodném turnaji v  ra-
pid šachu zvítězil Martin Petr, na 6. mís-
tě se umístil další zástupce Líní, Honza 
Turner, na 8. místě Martinova manželka 
Kristýna Petrová. V  hlavním openu si 
velmi dobře vedly mladé líňské nadě-
je. Vítek Vilímek bral 22. místo, jen dvě 

za ním skončila Adéla Janoušková, její 
mladší sestra Eliška pak na 44. příčce. 
Na účast líňských talentů přispěl Ša-
chový svaz ČR.

Simonka Šilhánková celkovou 
vítězkou turnaje v Dlouhém 
Újezdě
V  sobotu 22.01. se v  kulturním domě 
v Dlouhém Újezdě u Tachova uskuteč-
nil již třetí díl seriálu pro začínající ša-
chisty Klatovská věž. V době před CO-
VIDem se jej účastnilo až 80 dětí, nyní 
byli pořadatelé rádi i  za čtvrtinovou 
účast. V konkurenci 22 mladých adep-
tů královské hry se dokázala prosadit 

Simonka Šilhánková, která se ziskem 6 
bodů ze 7 partií v celém turnaji zvítězi-
la. Úspěch líňských barev podtrhli dru-
hým místem Matěj Janoušek v katego-
rii MŠ a třetím místem v kategorii 2. st. 
ZŠ Natálka Klimentová.

Chesslady ovládla líňská děvčata 
(Jana Šilhavá)
V  termínu pololetních prázdnin se 
konal již 15. ročník turnaje Chesslady, 
který je určen dívkám do 20 let. Již tra-
dičně holky z ŠK Líně vyrazily do Tábora, 
aby podpořily tuto krásnou akci a uctily 
tím památku zakladatele turnaje Jardy 
Odehnala, který již bohužel odešel do 

Líňská děvčata na Chesslady. Zleva: E. Janoušková, A. Jenčová, S. Šilhánková
(foto: J. Šilhavá)

Honza Michálek (vpravo) na turnaji v Mariánských Lázních 
(zdroj: https://www.czechtour.net/)

Adéla Janoušková na turnaji v Mariánských Lázních
(zdroj: https://www.czechtour.net/)
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šachového nebe. Tradici tohoto tur-
naje teď převzala jeho dcera Andrea, 
která se s  nelehkým úkolem poprala 
na výbornou.Turnaje se zúčastnilo cel-
kem 47 hráček. Nechyběla tu známá 
jména účastnic Mistrovství republiky 
a  Mistrovství Čech. Kategorie nejstar-
ších a starších dívek byla sloučena a za-
hrálo si ji celkem 32 dívek, v  kategorii 
mladších dívek startovalo 15 děvčat 
a kupodivu jeden chlapec.A  jak si hol-
ky vedly?Eliška Janoušková v  kategorii 
nejmladších dívek nenašla přemoži-
telku a se ziskem 6 bodů ze 7 partií se 
stala vítězkou. Bohužel v  posledním 
kole bojovala Eliška o  první místo se 
svojí klubovou kolegyní Simonkou Šil-
hánkovou. I když Simonka prohrála, s 5 
body si odvezla z  turnaje bronzovou 
medaili. V  této kategorii oddíl ŠK Líně 
reprezentovala ještě Anička Jenčová, 
která bohužel v posledním kole dosta-
la velmi zkušenou soupeřku, která jí po 
dlouhém boji udolala. Anička nakonec 
se třemi body skončila na 11. místě.Ve 
starší kategorii ŠK Líně reprezentovala 
Adéla Janoušková a ve své kategorii se 
umístila na pěkném 5. místě.

Ampér 4 v Domažlicích
V  sobotu 19.02. jsme vyrazili na další 
turnaj do Domažlic. V  chodské met-
ropoli proběhl další díl seriálu turnajů 
Krajského přeboru mládeže v  rapid 
šachu. Je to soutěž postupová, z  kaž-
dé kategorie však na finálové Mistrov-
ství ČR postupuje pouze vítěz. Každé 
zaváhání tak může přijít draho. Sestry 
Janouškovy ovšem nezaváhaly a  obě 
ve svých kategoriích zvítězily, Adélka 
v kategorii D14 a Eliška v kategorii D10. 
V  této věkové skupině máme v  Plzeň-
ském kraji nejlepší hráčky, což ilustruje 
3. místo Simonky Šilhánkové a „bram-

borová“ příčka Aničky Jenčové. Další 
cenný kov přidala v  kategorii OPEN 
Markéta Folková.

Extraliga a krajské soutěže 
družstev
Zatím nad očekávání skvěle si vede 
v  nejvyšší české soutěži tým INGEM 
– ŠK Líně, kterému v  neúplné tabulce 
patří před závěrečným trojkolem úžas-
né 3. místo. Je to sice hezký pohled, 
ale je třeba si uvědomit, že nás čeká 
už jen jediný zápas proti hegemonovi 
celé soutěže, týmu 1. Novoborský ŠK, 
který vévodí extralize s  neuvěřitelným 
náskokem 14 bodů. Ovšem Nový Bor je 
na tom stejně jako my, odehrál všech 
dosavadních 12 kol, zatímco ostatní 
týmy už měly volno. Přestože se jeho 
náskok smrskne, o další triumf již nepři-
jde. Líňský tým sice třetí příčku neudrží, 
ale zajistil si příslušnost mezi českou eli-

tou i  pro nadcházející sezónu, což byl 
předsezónní cíl. Základem jeho splně-
ní byly především výsledky dosažené 
na posledních třech srazech. Na konci 
ledna Líně nejprve v Brně zvítězily nad 
papírově slabším Durasem, poté si při-
psaly cennou remízu se silnou Moren-
dou, která jediná dokázala sebrat bod 
mistrovskému Novému Boru. Během 
dalšího srazu jsme sice podlehli béč-
ku Frýdku-Místku, týmu tvořenému až 
na jednu výjimku samými odchovanci 
klubu, což je v českých luzích a hájích 
výjimka. Jen to ilustruje skvělou práci 
s  mládeží Beskydské šachové školy, že 
dokáže jako jediný oddíl v ČR postavit 
družstvo ze svých mladých hráčů. Co 
se nepovedlo proti béčku, zdařilo se 
v  souboji s  áčkem, který jsme pokořili 
jednoznačně 5,5:2,5. Poslední sraz v Os-
travě nám také vyšel. Nejprve remíza 
s  Porubou, pak jasná výhra s  outside-

Eliška Janoušková na turnaji Ampér 4 
(foto: Petr Hrdina)

Natálka Klimentová (vpravo) na turnaji Ampér 4
(foto: Petr Hrdina)

Anička Jenčová na turnaji Ampér 4
(foto: Petr Hrdina)
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SPOLEK ŽENY SULKOV
ZVE NA ZDOBENÍ OBŘÍ KRASLICE

V SOBOTU 16. 4. 2022 NA DĚTSKÉ HŘIŠTĚ NA SULKOVĚ
OD 14 HODIN

PRACOVNÍ ODĚV SEBOU

rem soutěže Labortechem v  poměru 
5:3. Účast v soutěži stojí nemalé finanč-
ní prostředky a jsou hrazeny mimo jiné 
také díky podpoře obce Líně, za níž 
děkujeme. Výsledky našeho týmu snad 
prokazují, že to nejsou zbytečně vyna-
ložené peníze.
V  krajských soutěžích jsme na tom 
také dobře. Béčko sice v  KPI ztratilo 
první body za remízu v Klatovech, ale 
před pronásledovateli z  Dvorce má 
stále bod náskok, lepší skóre a vítězství 
ve vzájemném zápase k  tomu. Céčko 
se díky remíze s Tachovem také defini-

tivně zachránilo a patří mu 2 kola před 
koncem soutěže 7. místo. V KPII je tým 
kapitána Dobrana Kracíka také v  čele 
s  tříbodovým náskokem a  věříme, že 
vedení udrží, přestože ho čeká souboj 
s nepříjemným soupeřem, ŠK 64 Plzeň. 
Družstvo E s v soutěži KPIII drží upro-
střed tabulky, patří mu 6. příčka. V nej-
nižší soutěži je už dobojováno. Zápas 
posledního kola RPB družstva F s  Ta-
chovem o celkové prvenství v soutěži 
vyzněl jednoznačně pro líňské barvy, 
zvítězili jsme 4:1 a můžeme se radovat 
z postupu.

Šachový tábor Lubenec 2022
Šachový tábor je skvělou příležitostí, jak 
se zdokonalovat v šachové hře i během 
letních prázdnin. I letos se chystáme do 
Lubence a zveme k účasti i děti, které 
šachy nehrají, ale chtěli by se to naučit. 
V  některé z  mnoha tréninkových sku-
pin sestavovaných podle výkonnosti 
a věku dětí a vedené zkušenými trené-
ry k  tomu budou mít příležitost. Více 
informací najdete v  letáku, který bude 
přílohou novin.

� Milan Jenč

Extraliga v Obecním domě Líně: usměvavý Jirka Štoček (Líně) v partii se Sergejem Azaro-
vem (Frýdek-Místek B; foto: Radek Turner)

Markéta Folková na turnaji Ampér 4 
(foto: Petr Hrdina) 
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Ochotníci v Líních a na Sulkově. Tento 
název nás bude provázet několika čís-
ly Novin pro obyvatele Líní a Sulkova. 
Kolektiv pod vedením p. editorky Mi-
leny Bulínové se vám bude snažit při-
blížit kulturní dění v  naší obci. Nejen 
prací živ je člověk a u nás se vždy těžce 
pracovalo a po práci si většina potře-
bovala odpočinout.
Nebyla to náhoda, že se na denní svět-
lo dostala část fotografií a dokumentů 
z  minulého století /díky záznamům 
pana Vojtěcha Míky/; prostě dvouletý 
virový útlum kultury je a bude znát ješ-
tě určitou dobu.
V  letošním roce ochotnická činnost 
v  Líních bude slavit bezmála 100leté 
výročí obnovení kulturních spolků 
a zároveň netradiční 13. výročí založe-
ní ochotnického divadla seniorů DPH.
Pro začátek se sluší citovat slova 
pana herce Jana Wericha:

„Když už člověk jednou je, tak má 
koukat, aby byl. A  když kouká, 
aby byl, a  je, tak má být to, co je, 
a  nemá být to, co není, jak tomu 
v mnoha případech je.“

Vraťme se nyní k  historii a  ocitujme 
pana Míku /r.1917, člen ochotnické-
ho spolku v Sokolovně/:
...je třeba zmínit, kde všude se hrálo 
ochotnické divadlo.

U Synáčů /hostinec/ -nejsou známy 
žádné dokumenty; zatím
U Boháčů – zde hrála hornická 
kapela a jsou zde počátky spolku 
Budoucnost z dvacátých let /rod 
Kulišanů/
U Šustrů – jazzová kapela V. Kočaře 
/dnešní Brusel/
Sokolovna – zde jsou známa jména 
široké rodiny Jenčových
U Skalů – baráčnický spolek, hasiči, 
němečtí občané
Na Festunku – U Matoušků
Lidový dům – zde působil spolek 
Budoucnost

Citujme dále…:

Divadelní kroužek existoval od po-
loviny 30. let do konce let válečných. 
Činnost kroužku nebyla bohatá, sehrá-
lo se několik her a  kabaretů. U  Skalů 
byl v  polovině 30. let přistaven malý 

sál, zde fungoval spolek Baráčníků 
s  předsedou panem Kufnerem. Na 
tomto jevišti bylo odehráno pouze ně-
kolik kabaretů. To, že ochotnická čin-
nost byla na výši, je vidět z repertoáru. 
Například ve hře Naši furianti si do-
konce zahrál i  Jaroslav Průcha. Ve hře 
Poslední muž hrál pan Míka a dokonce 
se jako host objevil Teodor Pištěk. Za 
své vystoupení dostal mimo jiné 
jako mzdu kufr masa od paní Marty 

Kulišanové ze Sulkova. V  dokumentu 
pana Míky jsou vzpomenuta jména 
ochotníků např. Houška Václav, Sou-
kup Karel, Suk Josef st., Suk Josef ml., 
Suk Rudolf, Kuš Václav, Kulišanovi, 
Havelka Stanislav. Dále je nutno jme-
novat další ochotníky, kteří se také vý-
razně zasloužili o  trvání a  úspěšnost 
ochotnického divadelnictví v  Líních 
a na Sulkově, jako například V. Přibán, 
Josef a  Ferdinand Kulišanovi, Jiří Liš-
ka, bratři Kermesové, Josef Kraus, vý-
borný houslista, /nastudoval operetu 
,,Madlenka z  kovárny“/ na hudeb-
ních vystoupeních se podíleli Václav 
Košař, Josef Skála a J. Pech, v hornické 
kapele pak Eret a  Suk. V  Sokolovně, 
která byla od konce třicátých let místem 
ochotnického působení, se do paměti 
zapsali František Heidler a  prof. Rudolf 
Bareš. Spolek Baráčníků pod vedením 
pana Kufnera a Bezděka hrál v hostinci 
U  Matoušů. Od r.1945 se hraje přede-
vším v Lidovém domě s obrovským nad-
šením a bez rozdílů v politické orientaci.
Tolik pro začátek informace k chysta-
nému seriálu o ochotnících, pokuste 
se, vážení čtenáři, vydržet do 1. dílu 
vzpomínek a fotografií, které přinese 
další vydání našich novin.

� Stanislav Körner

Ochotníci v Líních a na Sulkově – Prolog

K. Strejc, herec

Línští ochotníci ve složení předválečném



/ 14 /

Baník Líně

„A“
Datum a čas Domácí Hosté

26. 03. 2022 15:00 3250211 - TJ Baník Líně 3250241 - TJ Sokol Mladotice

02. 04. 2022 16:30 3250271 - TJ Dioss Nýřany 3250211 - TJ Baník Líně 

09. 04. 2022 16:30 3250211 - TJ Baník Líně 3250321 - TJ Tlučná 

16. 04. 2022 14:00 3250181 - TJ Sokol Kralovice „B“ 3250211 - TJ Baník Líně 

23. 04. 2022 17:00 3250211 - TJ Baník Líně 3250341 - TJ Trnová

30. 04. 2022 17:00 3250211 - TJ Baník Líně 3250361 - TJ Tatran Třemošná

07. 05. 2022 17:00 3250431 - TJ Baník Zbůch 3250211 - TJ Baník Líně 

14. 05. 2022 17:00 3250211 - TJ Baník Líně 3250191 - TJ Jiskra Křelovice

22. 05. 2022 17:00 3250091 - SK Horní Bříza „B“ 3250211 - TJ Baník Líně 

28. 05. 2022 17:00 3250211 - TJ Baník Líně 3250171 - TJ Olympie Kožlany

04. 06. 2022 17:00 3250031 - TJ Sokol Dolní Bělá 3250211 - TJ Baník Líně 

11. 06. 2022 17:00 3250211 - TJ Baník Líně 3250311 - TJ Sparta Sulkov 

18. 06. 2022 17:00 3250231 - TJ SOKOL Manětín 3250211 - TJ Baník Líně 

„B“
Datum a čas Domácí Hosté

27. 03. 2022 14:00 3250381 - TJ Slavia Úněšov „B“ 3250211 - TJ Baník Líně  „B“

03. 04. 2022 15:00 3250211 - TJ Baník Líně  „B“ 3250431 - TJ Baník Zbůch „B“

10. 04. 2022 16:30 3250411 - Sportovní klub Všeruby „B“ 3250211 - TJ Baník Líně  „B“

17. 04. 2022 15:00 3250211 - TJ Baník Líně  „B“ 3250461 - TJ Sokol Žichlice

23. 04. 2022 14:00 3250021 - TJ Slovan Blatnice „B“ 3250211 - TJ Baník Líně  „B“

01. 05. 2022 15:00 3250211 - TJ Baník Líně  „B“ 3250161 - TJ Sokol Kozojedy

08. 05. 2022 15:00 3250311 - TJ Sparta Sulkov „B“ 3250211 - TJ Baník Líně  „B“

15. 05. 2022 15:00 3250211 - TJ Baník Líně  „B“ 3250501 - FC Kunějovice

22. 05. 2022 15:00 3250271 - TJ Dioss Nýřany „B“ 3250211 - TJ Baník Líně  „B“

29. 05. 2022 17:00 3250351 - TJ Sokol Kozolupy „B“ 3250211 - TJ Baník Líně  „B“

05. 06. 2022 15:00 3250211 - TJ Baník Líně  „B“ 3250321 - TJ Tlučná  „B“

12. 06. 2022 15:00 3250281 - TJ SOKOL Pernarec 3250211 - TJ Baník Líně  „B“

19. 06. 2022 15:00 3250211 - TJ Baník Líně  „B“ 3250471 - TJ SOKOL Přehýšov 

Dorost 
Datum a čas Domácí Hosté

10. 04. 2022 10:00 3250211 - Líně 3210071 - Horšovský Týn

17. 04. 2022 10:00 3270391 - Stříbro 3250211 - Líně

24. 04. 2022 10:00 3250211 - Líně 3250271 - Nýřany

30. 04. 2022 14:00 3230191 - Slovan Plzeň 3250211 - Líně

08. 05. 2022 10:00 3250211 - Líně 3240211 - Nepomuk

14. 05. 2022 10:00 3230031 - Černice 3250211 - Líně

22. 05. 2022 10:00 3250211 - Líně 3240091 - Chotěšov / Zbůch

29. 05. 2022 10:00 3250211 - Líně 3250321 - Tlučná

04. 06. 2022 10:00 3210201 - Mrákov 3250211 - Líně

12. 06. 2022 10:00 3250211 - Líně 3230381 - M. Touškov

18. 06. 2022 10:00 3240031 - Dobřany 3250211 - Líně



/ 15 /

Vágnerová

Okresní soutěž mladších přípravek sk. A
Datum a čas Domácí Hosté

08. 04. 2022 17:00 3250391 - SK Slavia Vejprnice 3250211 - TJ Baník Líně 

15. 04. 2022 17:00 3250211 - TJ Baník Líně 3250021 - TJ Slovan Blatnice

22. 04. 2022 17:00 3250431 - TJ Baník Zbůch 3250211 - TJ Baník Líně 

29. 04. 2022 17:00 3250081 - TJ Heřmanova Huť 3250211 - TJ Baník Líně 

06. 05. 2022 17:00 3250211 - TJ Baník Líně 3250321 - TJ Tlučná 

13. 05. 2022 17:00 0010011 - VOLNO - VOLNÝ LOS 3250211 - TJ Baník Líně 

20. 05. 2022 17:00 3250211 - TJ Baník Líně 3250271 - TJ Dioss Nýřany 

Okresní soutěž mladších žáků sk. A
Datum a čas Domácí Hosté

09. 04. 2022 10:00 3250211 - TJ Baník Líně 3250271 - TJ Dioss Nýřany

16. 04. 2022 10:00 3250211 - TJ Baník Líně 3250431 - TJ Baník Zbůch

20. 04. 2022 17:00 3250321 - TJ Tlučná 3250211 - TJ Baník Líně 

30. 04. 2022 10:00 3250211 - TJ Baník Líně 3250361 - TJ Tatran Třemošná

07. 05. 2022 10:00 3250021 - TJ Slovan Blatnice 3250211 - TJ Baník Líně 

14. 05. 2022 10:00 3250211 - TJ Baník Líně 3250081 - TJ Heřmanova Huť

22. 05. 2022 10:00 3250351 - TJ Sokol Kozolupy 3250211 - TJ Baník Líně 

Okresní soutěž starších přípravek sk. A
Datum a čas Domácí Hosté

08. 04. 2022 17:00 3230461 - SK VOCHOV 1930 3250211 - TJ Baník Líně 

15. 04. 2022 17:00 3250211 - TJ Baník Líně 3250021 - TJ Slovan Blatnice

22. 04. 2022 17:00 3250431 - TJ Baník Zbůch 3250211 - TJ Baník Líně 

29. 04. 2022 17:00 3250351 - TJ Sokol Kozolupy 3250211 - TJ Baník Líně 

06. 05. 2022 17:00 3250211 - TJ Baník Líně 3250321 - TJ Tlučná

13. 05. 2022 17:00 3250201 - FK TJ Ledce 3250211 - TJ Baník Líně 

20. 05. 2022 17:00 3250211 - TJ Baník Líně 3250271 - TJ Dioss Nýřany

Všechny obyvatele Líní zveme na naše utkání a přikládáme rozpis zápasů jarní sezóny. 
(popisek k fotce – soustředění 23. 2. 2022 – 27. 2. 2022 Sušice) 
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O životě nebo smrti zvěře rozhodují i pejskaři

FINANČNÍ PŘÍSPĚVKY
• SOS Ukrajina - organizuje Člověk v tísni.
Sbírkový účet: 0093209320/0300
Peníze putují na pomoc lidem přímo v místě
a také okolních zemích, kam lidé prchají.

• Charita pro Ukrajinu
- organizuje Charita česká republika.
Sbírkový účet 55660022/ 0800,
variabilní symbol 104
Dárcovské SMS na číslo 87 777:
DMS CHARITASVET 30, DMS CHARITASVET
60 nebo DMS CHARITASVET 90
Primárně pomoc směřuje lidem prchajícím
z Ukrajiny na české území.

• Pomozte Ukrajině s Pamětí národa
- organizuje Post Bellum
Sbírkový účet: 123-6318620207 / 0100
Nebo: https://www.darujme.cz/
projekt/1205934
Pomoc směřuje na obranné prostředky jako
helmy, vysílačky či neprůstřelné vesty.

• Pomoc Ukrajině! - organizuje ADRA
Sbírkový účet 4004040040/ 5500

s variabilním symbolem 222
Dárcovské SMS na číslo 87 777 ve tvaru:
DMS ZNESNAZE 30, DMS ZNESNAZE 60,
DMS ZNESNAZE 90
Pomoc směřuje k lidem zasaženým
konfliktem přímo v místě nebo uprchlíkům.

• Sbírka UNICEF
Sbírkový účet: 11771177 / 0300,
variabilní symbol 829
Dárcovské SMS ve tvaru DMS UNICEF 90
na číslo 87 777
Pomoc směřuje k dětem postiženým
konfliktem.

• Veřejná finanční sbírka na pomoc
Červeného kříže Ukrajině
Sbírkový účet: 333999 / 2700,
variabilní symbol 1502
Pomoc směřuje do zajištění zdravotnického
materiálu pro Ukrajinu.

Další možnosti finanční pomoci
www.darujme.cz, kde naleznete rozcestník
na prověřené sbírky.

Chcete pomoci?

Zdroj: Informační materiál Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska

V  roce 2021-2022 pejskaři se svými 
miláčky strhli v  Líńskémrevíru  zatím9 
kusů srnčí zvěře.  Některé srny byly bře-
zí a tím se zabili i 4 nenarozená srnča-
ta. Mladý daněk byl zahnán do pletiva 
oplocenky kde si strhl vaz  Dokonce 
pitbulteriér roztrhal i sele prasete divo-
kého. Tragicky končí i případy, kdy pes 
„jen“ štve zvěř. Ta totiž po úniku zalehne 
do úkrytu a uhyne na zápal plic. Proto 
připomínáme majitelům psů: ži-
vot v lese i na poli máte ve svých 
rukou i vy!
Samotné stržení zvěře je kvalifikováno 
jako pytláctví a je podle zákona trestá-
no. Nejenom při lovení, štvaní, stopo-
vání a plížení se ke zvěři je myslivecké 
stráži a mysliveckému hospodáři povo-
leno takovéhoto psa beztrestně zastře-
lit. Členové spolku Líně navzdory mno-

ha incidentům za posledních dvacet let 
tohoto práva nevyužili.
Doložená škoda na uhynulé dospělé 
zvěři přitom přesahuje částkuminimálně 
250 000 Kč a další tisíce se musí přičíst 
za nenarozená srnčata. Tato zvěř se také 
musela fyzicky likvidovat a už nikdo neví, 
kolik stržených kusů se ještě nenašlo.
I slídící pes je nebezpečný
Ale i  pes, který zvěř nehoní a  neroz-
trhne, ale jen volně pobíhá, může být 
nebezpečný, dostane-li se do porostu 
a  houštin, kde vyslídí mladá srnčata 
nebo malé zajíčky se kterými si jen 
“pohraje”, a oni díky tomu později stej-
ně uhynou, protože pes na mláďatech 
zanechává svůj pach a máma je pak ze 
strachu opouští. Opuštěné a bezbran-
né mládě tak nemá žádnou šanci na 
přežití.

Stejné jsou problémy s drobným ptac-
tvem a  bažanty. Samička, která je ně-
kolikrát po sobě vyhnaná z  hnízda, ve 
kterém sedí na vajíčkách, hnízdo opustí 
a malé nevysedí. Někteří z nás si mysli, 
že příroda je nezničitelná a snese všech-
ny lidské zásahy. Příroda je mocná, ale 
její samoobnova je možná jen do jisté 
míry. Pohyby mimo veřejné cesty na 
kolech, motorkách, čtyřkolkách, terén-
ních autech i na koních mají velký ne-
gativní vliv na její regeneraci. Největším 
nebezpečím pro zvěř na polích a v  le-
sích jsou ale volně pobíhající psi
Myslivecky spolek Líně z.s. proto znovu 
apeluje na majitele psích miláčků, aby 
při pohybu v  přírodě brali ohled i  na 
ostatní zde žijící živočichy. I ti mají prá-
vo na život.
� Petr Cink
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Plánované turistické akce Klubu českých turistů, odbor Líně

DUBEN
2.4. ČERTOVO BŘEMENO U LETIN A ROZHLEDNA KOŽICH – pěší turistika

So	 Turistická akce s podporou autobusu * Trasy (orientačně):

9 km: Libákovice – rozhledna Kožich – Čertovo břemeno – Letiny

17 km: Letiny – Sv. Hubert (kaple) – Libákovice – trasa 9 km – Letiny

22 km: Jarov – Jezevčí skála – Letiny – trasa 17 km – Letiny

34 km: Nepomuk (Šibenice) – Nepomuk – Prádlo – Jarov – trasa 22 km – Letiny

Mapy: KČT: č. 32, 35 * atlas SHOCART strana: 382, 384

Odjezd busu: Nýřany (MěÚ) 7:10 * Zbůch, zastávka busu U školy a U šachty 7:20 * Líně 7:30 * Sulkov 

7:35 * Plzeň, Husova zast. MHD u ČNB 7:45 * Plzeň – Slovany (kon. tram. č.1, zastávka MHD) 7:55 hod.

Předpokládaný příjezd do Plzně (bez záruky): 17:30 hod.

Zajímavosti na trase: NS Čertovo břemeno (kaple, rybníky, skalní útvary), rozhledna Kožich.

Možnosti v cíli: objednán Pivovar Letiny

Přihlášky (zaplatit) do ČT 31. 3. 2022 * Cena za dopravu: člen odboru dotovaná cena 100 Kč, nečlen 

odboru 200 Kč , děti a studenti do 25 let: člen odboru dotovaná cena 50 Kč, nečlen odboru 110 Kč.

Informace a přihlášky: Petr Vlček, mobil: 737 083 120 * e–mail: fpevlk@seznam.cz

23.4. Z KLUKU PŘES BRANIŠOVSKÝ LES DO ČESKÝCH BUDĚJOVIC (ČB) – pěší turistika

So	 Turistická akce s podporou autobusu * Trasy (orientačně):

13 km: Kaliště – přes Baranišovský les – Vrbenské rybníky – ČB (České Vrbné)

18 km: Slavče – Kaliště – trasa 13 km – ČB (České Vrbné)

22 km: Mříč (silnice) – Kluk – Slavče – trasa 18 km – ČB (České Vrbné)

30 km: Chvalšiny (Červ. Mlýn) – Kleť – Holubov – Mříč – t.18 km – ČB (Č.Vrbné)

Mapy: KČT: č. 72 * atlas SHOCART strana: 551, 552, 582, 583

Odjezd busu: Nýřany (MěÚ) 5:25 * Zbůch, zastávka busu U školy a U šachty 5:35 * Líně 5:45 * Sulkov 5:50 * 

Plzeň, Husova zast. MHD u ČNB 6:00 * Plzeň – Slovany (konečná tram. č.1, zastávka MHD) 6:10 hod.

Předpokládaný příjezd do Plzně (bez záruky): 19:00 hod.

Zajímavosti na trasách: Příroda Blanenského lesa a ČB rybníků, Kluk vrchol, Kleť vrchol, bájný 

Branišovský les, centrum ČB.

Přihlášky (zaplatit) do ČT 14. 4. 2022 * Cena za dopravu: 400 Kč + nečlen odboru startovné 20 Kč

(děti a studenti do 26 let 50% sleva: 200 Kč + nečlen odboru startovné 20 Kč)

Informace a přihlášky: Petr Vlček, mobil: 737 083 120 * e–mail: fpevlk@seznam.cz

KVĚTEN
7. 5. ÚKLID LÍŇSKÉ OKRUŽNÍ TRASY, LÍNÍ A SULKOVA

So	 8. ročník

sraz: v Líních u Obecního úřadu v 9:45 hodin

Jednorázové gumové rukavice a igelitové pytle na odpadky budou zajištěny.

předpokládané místo a čas ukončení: Sulkov, restaurace Sparta do 14:00 hodin

dopravní spojení: Plzeň, Terminál Hlavní nádraží 9:10 – Líně 9:35; zpět Sulkov 12:28, 

14:28 – Plzeň, Terminál Hlavní nádraží 12:49, 14:49

Informace: Karel Lukáš mobil 732 484 976, e–mail: kctline@seznam.cz; web: http://kctline.euweb.cz
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14. 5. LÍŇSKÝ MARATON – MEMORIÁL FRANTIŠKA BRABCE

So	 35. ročník turistického pochodu Klubu českých turistů, odbor Líně

IVV 	 Trasy: pěší 12, 16, 22, 32, 42 km

horská kola 22, 32, 42 km

silniční kola 42, 84 km – mapy KČT: č. 31

Start: Líně, Obecní dům, Hornická ulice – pěší trasy 32 a 42 km 6:45 – 8:00 hod.

– ostatní trasy 8:00 – 10:30 hod.

Cíl: Líně, Obecní dům, Hornická ulice od 10:30 do 17 hodin

Upozornění: na start pochodu bude vypraven z Plzně, parkoviště u CAN smluvní 

autobus – odjezd v 7:45 hod. Jízdné se neplatí. Informace: Karel Lukáš mobil 732 484 976, 

e–mail: kctline@seznam.cz ; web: http://kctline.euweb.cz

28.5. BRDY I: Z ŽELEZNÉHO ÚJEZDU PŘES TŘEMŠÍN DO MÍŠOVA NA GRIL–pěší turistika

So	 Turistická akce s podporou autobusu * Trasy orientačně:

Všechny trasy: rozhledna Na skále (Železný Újezd)

13 km: autobusem Mýta – rozc. pod Třemšínem – Marásek (skály) – Míšov

20 km: autobusem Chynín – Třemšín vrchol – rozc. pod Třemšínem – trasa 13 km – Míšov

24 km: autobusem Čížkov – Chynín – trasa 20 km – Míšov

27 km: Železný Újezd – Čížkov – trasa 24 km – Míšov

34 km: Železný Újezd – po trase 20 km Třemšín vrchol – Kobylí Hlava – Teslíny – Padrťské rybníky – 

klášter Teslíny – Míšov

Mapy: KČT: č. 34, 35 * atlas SHOCART strana: 337, 338, 384, 385

Odjezd busu: Nýřany (MěÚ) 6:40 * Zbůch, zastávka busu U školy a U šachty 6:50 * Líně 7:00 * Sulkov 

7:05 * Plzeň, Husova zast. MHD u ČNB 7:15 * Plzeň – Slovany (kon. tram. č. 1, zastávka MHD) 7:25 hod.

Předpokládaný příjezd do Plzně (bez záruky): 18:15 hod.

Zajímavosti na trase: Železný Újezd (rozhledna), Třemšín a okolí, příroda brdských lesů, Míšov (gril)

Přihlášky (zaplatit) do ČT 19. 5. 2022 * Cena za dopravu: 160 Kč + nečlen odboru startovné 20 Kč

(děti a studenti do 25 let 50% sleva: 80 Kč + nečlen odboru startovné 20 Kč)

Informace a přihlášky: Petr Vlček, mobil: 737 083 120 * e–mail: fpevlk@seznam.cz

ČERVEN
11.6. ŽIDOVA STROUHA – pěší turistika

So	 Turistická akce s podporou autobusu * Trasy orientačně:

10 km: Židova strouha (mlýn) – Židova strouha (ústí) – Bechyně

20 km: Týn nad Vltavou – Smilovice – Židova strouha (mlýn) – trasa 10 km – Bechyně

24 km: Týn nad Vltavou – rozhledna v Semenci – Smilovice – trasa 20 km – Bechyně

28 km: Týn nad Vltavou – soutok Vltavy a Lužnice – rozhledna v Semenci – trasa 24 km – Bechyně

Mapy: KČT: č. 71 * atlas SHOCART strana: 476, 477

Odjezd busu: Nýřany (MěÚ) 5:25 * Zbůch, zastávka busu U školy a U šachty 5:35 * Líně 5:45 * Sulkov 

5:50 * Plzeň, Husova zast. MHD u ČNB 6:00 * Plzeň – Slovany (kon. tram. č.1, zastávka MHD 6:10 hod.

Předpokládaný příjezd do Plzně (bez záruky): 19:00 hod.

Zajímavosti na trase: údolí potoka Židova strouha, rozhledna V Semenci, město Týn n.V., soutok 

Lužnice a Vltavy, Bechyně (město, zámek, lázně)

Přihlášky (zaplatit) do ČT 2. 6. 2022 * Cena za dopravu: 340 Kč + nečlen odboru startovné 20 Kč

(děti a studenti do 25 let 50% sleva: 170 Kč + nečlen odboru startovné 20 Kč)

Informace a přihlášky: Petr Vlček, mobil: 737 083 120 * e–mail: fpevlk@seznam.cz
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25.6. ČESKÝM KRASEM DO SV. JANA POD SKALOU– pěší turistika

So	  Turistická akce s podporou autobusu * Trasy orientačně:

NS Tetínský okruh součást všech tras, odtud pěšky nebo odvoz podle zvolené trasy

10 km: autobusem: Sv. Jan p. S. – Skála Sv.J. – Salvayovy lomy – Sv. Jan p. S.

16 km: viz 18 km, vynechá výstup na Skálu Sv. Jan

18 km: Tetín – Kóda – Srbsko – Propadlé vody – Skála Sv.J. – Sv. Jan p. S.

23 km: Tetín – trasa 18 km do Sv. Jana – dub na Herinkách – Beroun (pivovar)

25 km: Tetín po trase 18 km Propadlé vody – Salvayovy lomy – Skála Sv.J. – Sv. Jan p. S. dub na 

Herinkách – Beroun (pivovar)

30 km: Tetín – trasa 25 km, dále okruh po Berouně (Medvědárium, Městská rozhledna)

Pivovar Berounský medvěd: Pro kratší trasy (10,16,18 km) zajištěn převoz do pivovaru Berounský 

medvěd. Zde bude rezervován salonek

Mapy: KČT: č. 36 * atlas SHOCART strana: 246

Odjezd busu: Nýřany (MěÚ) 6:40 * Zbůch, zastávka busu U školy a U šachty 6:50 * Líně 7:00 * Sulkov 

7:05 * Plzeň, Husova zast. MHD u ČNB 7:15 * Plzeň Doubravka – u Pietasu (zastávka MHD) 7:25 hod.

Předpokládaný příjezd do Plzně (bez záruky): 18:40 hod.

Zajímavosti na trase: Okolí Tetína (vyhlídky, zřícenina bájného hradu Tetín) * Svatý Jan pod Skalou 

(klášter, pramen, skála, Solvayovy lomy – skanzen)

Přihlášky do 16. 6. 2022 * Cena za dopravu: 250 Kč + nečlen odboru startovné 20 Kč 

(děti a studenti do 25 let 50% sleva: 125 Kč + nečlen odboru startovné 20 Kč)

Informace a přihlášky: Petr Vlček, mobil: 737 083 120 * e–mail: fpevlk@seznam.cz

Turisté se sešli na volební členské schůzi

V sobotu 22. ledna 2022 se sešli členky 
a členové Klubu českých turistů, odbor 
Líně (dále jen KČT, odbor Líně) od 16.30 
hodin na výroční členské schůzi v Obec-
ním domě v Líních, aby zhodnotili velmi 
omezenou činnost v roce 2021.
Po otevření sálu Obecního domu v 15.30 
hodin přivítaly turisty pečlivě srovnané 
a překrásně prostřené a nazdobené sto-
ly, které připravila Zdeňka Šlégrová. Na 
účastníky schůze čekala pestrá nabídka 
nápojů a také malé občerstvení v podo-
bě chlebíčku s vajíčkem a koláčku. Ob-
sluhu v bufetu zajistily Alena Sedláková 
a  Zdeňka Šlégrová. Během prezence 
zjistil Ing. Jozef Babka, že na schůzi se 
dostavilo 38 členů a také 2 vzácní hosté. 
Jmenovitě to byli starosta obce Líně Bc. 
Michal Gotthart a  místostarosta obce 
Líně Petr Benedikt.
Oblastní výbor Klubu českých turis-
tů Plzeňského kraje tentokrát nevyslal 
žádného zástupce Krátce po půl páté 
zahájila schůzi Ing. Anna Poláková, která 
přivítala všechny účastníky schůze včet-
ně hostů. Využila své výřečnosti a smyslu 
pro humor, aby průběh schůze odlehči-

la. Mezi nejdůležitější body programu 
schůze patřila zpráva o činnosti odboru 
za rok 2021, kterou přednesl předseda 
odboru Karel Lukáš.
Jeho zpráva obsahovala přehled všech 
turistických akcí, ač už uskutečněných 
nebo neuskutečněných.

Co jsme v  loňském roce, pro turistiku 
těžké a  nevlídné době, dokázali usku-
tečnit?
Členové a členky našeho odboru navští-
vili 70 akcí pěší turistiky, při kterých pěš-
ky nachodili 7 884 km.
Společenská situace a  zákazy vydáva-

22. 1. 2022 celkový pohled do sálu Obecního domu v Líních
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Pojeďte s námi na autobusové výlety

Pojeďte s námi na autobu-
sové výlety Klub českých 
turistů, odbor Líně pořádá 
již od roku 1988 jedno-
denní autobusové výlety. 
Každý rok vyjíždíme na 9 
autobusových výletů. Ob-
čané Líní a  Sulkova, byli 
bychom rádi, kdybyste se 
k  nám připojili. Máme pro 

vás připraveny trasy od 10 
km do 30 km podle toho, 
jestli jste rekreační nebo 
výkonnostní turisté.
První rozsáhlé informa-
ce o  autobusových výle-
tech a  dalších turistických 
akcích můžete nalézt již 
v  těchto novinách v  rub-
rice Plánované turistické 

akce Klubu českých turis-
tů, odbor Líně, ve vývěsní 
skříňce v Líních v Plzeňské 
ulici u autobusové zastávky 
ve směru na Plzeň nebo na 
webových stránkách odbo-
ru http://kctline.euweb.cz/
Pojeďte s  námi a  poznejte 
znovu kouzlo cestování 
autobusem za přírodními 

zajímavostmi a kulturními
památkami. Jezdíme za 
rozumné ceny luxusním 
autobusem Irisbus Evadys 
HD s počtem 53 míst.

� Karel Lukáš 
� předseda KČT,
�  odbor Líně

né vládou České republiky kvůli covi-
du způsobily, že se nekonal ani jeden 
z  plánovaných 4 turistických pochodů 
s dlouholetou tradicí.
Pro turistickou a  sportovně založe-
nou veřejnost jsme uspořádali pouze 
3 jednodenní autobusové výlety na 
předem připravené turistické akce 
pod vedením Ing. Petra Vlčka. Členo-
vé našeho odboru při nich nachodili 
1 029 km. Výše uvedené autobusové 
výlety nás zavedly do Ústeckého, Stře-
dočeského a Královehradeckého kraje. 
Průměrná účast na 1 autobusovém vý-
letě byla 33 zájemců. Členové našeho 
odboru obsadili v  autobusu 54 míst, 
což znamená v průměru 55% účast na 
každém autobusovém výletě.
V našem odboru také pracují značkaři 
Jozef Babka a Karel Lukáš, kteří obno-
vili 14,5 km značení Staroplzenecké 
naučné stezky a  odpracovali každý 
celkem 23 hodiny.
KČT, odbor Líně se od roku 2012 stará 
o značení Líňské okružní tras. V sobotu 
20. března provedl Karel Lukáš revizi 
značení a  informačních tabulí a  zá-
vady na nich nahlásil na Obecní úřad 
Líně. V neděli 24. října doplnil chybě-
jící značení v  prostoru bývalého kao-
línového lomu, které bylo přerušeno 

při vyřezávání náletových dřevin pod 
elektrickým vedením.
V  průběhu schůze místopředseda od-
boru Ing. Jozef Babka seznámil zúčast-
něné s  plánem činnosti na rok 2022. 
Zprávu o hospodaření odboru přečetla 
hospodářka odboru Vlasta Čáslavová. 
Potom přednesla svou zprávu kontro-
lorka odboru Miroslava Helclová.
Po zprávě předsedkyně mandátové ko-
mise Jany Kracíkové, která konstatovala, 
že členská schůze je usnášeníschop-
ná, proběhla volba výboru odboru na 
funkční období 2022–2026. Byl zvolen 
nový výbor v tomto složení Karel Lukáš 
– předseda, Ing. Jozef Babka – místo-
předseda, Vlasta Čáslavová – hospodář-
ka, Ing. Anna Poláková a  Ing. Petr Vlček 
– členové výboru.
Pak následovalo vyhlášení nejlepších 
turistů a činovníků odboru, poděkování 
veřejným institucím a  nakonec pobla-
hopřání členům a členkám, kteří v roce 
2021 oslavili životní jubileum.
Vlasta Čáslavová obdržela poděková-
ní za vzorné vedení účetnictví v  letech 
2013–2021 a  Ing. Jozefu Babkovi bylo 
předáno poděkování za dlouholetou 
obnovu turisticky značených tras v  le-
tech 1996–2021. Za mimořádné turis-
tické výkony obdrželi poděkování také 

Jana Kracíková, Věra Kamienová a  Mi-
roslava Helclová. Starosta obce Líně 
Bc. Michal Gotthart převzal pro Obecní 
úřad Líně poděkování za příkladnou 
spolupráci a podporu činnosti KČT, od-
bor Líně v roce 2021.
Na závěr členské schůze bylo schváleno 
usnesení, kterým se bude KČT, odbor 
Líně řídit a bude se snažit jej naplňovat 
svou činností po celý rok 2022.
Po členské schůzi následovala přednáš-
ka s promítáním člena odboru Ing. Petra 
Vlčka, který nám poutavě vylíčil své zá-
žitky z cesty po Rumunsku.
Na závěr tohoto článku si dovolím po-
zvat veřejnost z Líní a Sulkova k účasti na 
našich turistických akcích. Dění v  KČT, 
odbor Líně můžete sledovat ve vývěs-
ní skříňce umístěné v Líních v Plzeňské 
ulici u  autobusové zastávky ve směru 
na Plzeň nebo na webových stránkách 
http://kctline.euweb.cz
Pokud se někdo rozhodne pro členství 
v  Klubu českých turistů, odbor Líně, 
bude srdečně vítán. Kontakt najde na 
webových stránkách.
Těšíme se na srdečné setkání s Vámi při 
našich akcích.
� Karel Lukáš 
� předseda KČT,
� odbor Líně

NOVINY pro obyvatele Líní a Sulkova / obecní čtvrtletník
Číslo 1. Ročník 16. Vychází 15. 03. 2022

Noviny pro obyvatele Líní a Sulkova vydává Obec Líně, Plzeňská 145, 330 21 Líně, IČO: 00258059 pod evid. č. MK ČR E 17587
Šéfredaktorka: Jaroslava Tomášová, redakční tým: Bc. Michal Gotthart, Bohumír Landrgott 
Kontakt: Obecní úřad Líně, tel. 377 911 234, 377 911 334, fax. : 377 911 234, email: zpravline@seznam. cz
Cena výtisku: ZDARMA  Počet výtisků 300 ks
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